

中奖“等不及”

## 白先生拍出中福在线25万元全国累积奖

7月10日下午，临沂市福彩中心迎来一对领奖的年轻夫妇，经过询问得知，他们在拍中福在线连环夺宝游戏时，拍出了24颗红宝石，幸运拉下全国累积奖，喜获奖金25万元。

年轻的白先生是位商人，他与妻子共同经营着一家装饰材料店，商场下午五点关门后，时间比较充足，忙碌了一天生意的他，一直想找个休闲娱乐的好场所，放松一下紧张的神经、疲惫的情绪，丰富一下枯燥无味的精神生活。

一天，在朋友的带领下，他来到了中福在线销售厅，玩起了连环夺宝游戏，频繁变换的宝石画面养眼、亲切、简洁明快、色调靓丽、节奏紧凑，让他产生了浓厚的兴趣。闲暇之余，白先生经常到中福在线销售厅拍几把，他拍奖有个特点，每天都是充卡一张，坚持拍一台固定的机器，不管收获

如何，拍完就走。一年下来，虽然万元、五千的小奖经常中，但是从未爆过机，为此，一直对大奖耿耿于怀的白先生直呼“等不及”。

7月10日吃过午饭后，因天气炎热，白先生就和朋友一起来到了中福在线罗庄销售厅，坐在宽敞明亮、温度适宜的大厅里，边乘凉边拍奖，前两关系统派分不是很多，进入第三关后，白先生果断的把游戏点数调整为单线100分，五注全选向大奖发起了冲击，巧合的是只拍了两把，就见满屏鲜红，白先生自言自语到，莫非我中了大奖？话音刚落，只见屏幕提示“恭喜您中得全国累积

奖，未兑奖金25万元”字样，白先生欣喜万分，赶忙过完三关，退出游戏，到柜台办理了兑奖手续，携夫人一起来到了福彩中心领取奖金。

白先生告诉笔者，结识中福在线游戏一年来，虽然小奖经常中，但对大奖感觉有点“等不及”，最近几天感觉左眼皮经常跳，就暗地里琢磨是不是要中大奖，因为民间流传着一句话：“左眼皮跳财，右眼皮跳灾”，今天正应了这句民谚，没成想真拍出了大奖。网络词说得好，所有的“等不及”都是浮云，就在疑惑间，拍出了25万元，天空依旧湛蓝，明朗如昨天。(滕远胜)



### 坚持不懈刮奖 宋先生喜获发奖金头奖3万

7月6日，我市兰山区半程镇传来好消息，外地彩友宋先生喜获刮刮乐发奖金头奖3万元。

宋先生是枣庄人，来临沂打工已有两年的时间，工作之余的空闲时间基本上都是在投注站度过的，对彩票品种和刮刮乐玩法他都非常喜欢尝试，他采用的是“广撒网”的方式：有时他会静静的坐在走势图前，仔细揣摩其中的深奥；有时又会买多种刮刮乐试试手气；有时来了新票种，他就全身心的投入进去……总之，众多类型的彩票品种和玩法，丰富了宋先生的业余生活，也为他的生活带来了惊喜。

6日中午吃完饭，宋先生就来到半程镇的投注站，买了几注双色球后，看到彩友们都在

刮刮乐，就先买了10元钱的“发奖金”。刮完后没有中奖，宋先生并没有灰心，他认为只有坚持不懈的刮奖，才有机会中取大奖。于是，他就加大投入，将剩余的60张发奖金全部买下。刮票过程中不乏小奖出现，当他刮到第58张时，惊喜出现了，刮奖区出现了三个“30000”，根据游戏规则，他中得头奖3万元。

下午一上班，宋先生就和朋友一起来福彩中心领取了奖金。宋先生很是激动，中得福利彩票刮刮乐“发奖金”头奖，他感到既意外又幸运，他表示会继续买彩，继续支持福彩事业，奉献爱心的同时，争取博取更多更大的头奖。

(张建)

### 双色球奖池坚挺6亿之上 是井喷还是神奇的继续今晚揭晓



风起云涌，变幻莫测，这样的形容词用来形容近期的双色球，一点也不夸张。

近十期双色球，即2011070-2011079期，全国双色球共开出一等奖60注，二等奖1012注。我省彩友中得6注一等奖，56注二等奖，奖池由2011070期的4.38亿飙升到2011079期的6.49亿，奖池不仅没有泄洪，反而连续四期占据6亿之上。

双色球已经跨入6亿时代，2011076期，伴随着3.8亿元的销量，奖池一路飙升至6.53亿元，2011078期的震荡回落，显然没有撼动其“霸主”地位，奖池坚挺在6.24亿元。正当广大彩友们期待奖池的井喷时，2011079期，双色

球上演了一幕“急速逆转”，再一次逼近6.5亿元大关，达到6.49亿元，而当期的销量更是水涨船高，达到了3.91亿，再创新销量新高。

面对如此高额的奖池，您有没有心动？面对如此的“诱惑”，您还能抵抗得住吗？双色球奖池是爆发泄洪，还是“神奇”的继续上演，今晚就会知晓答案。

面对如此的爆发临界点，您又会如何选择适合自己的玩法，如何博取可能属于自己的那份幸运？“多倍投注”、“红拖网鱼”还是“大复式”，这些可能都会是不错的选择。

双色球头奖第一部分奖金足够制造129.9注500万，第2011080期双色球有实力制造大约130注的头奖，彩民若想掏空奖池，当然以上百倍投注为宜。但福彩中心提醒广大彩友，国家彩票是一种机会游戏，它是作为国家募集资金的一种手段，而不是一种发财的途径。在巨奖的诱惑下，要少一些盲目，多一份理性，这样才能真正尝到奉献爱心，中取大奖的甜头。

(张建)

### 新票“金色土地” 携开心农场强势登陆我市

刮刮乐新票“金色土地”给喜欢“偷菜”的彩友们送大礼来了，茄子、萝卜、青椒、葡萄……农场里应有尽有，花上五块钱您就可以尽情的“偷”了，最多可“偷”15万，此票种已于近日强势登陆我市。

网络上“偷菜”游戏曾风靡大江南北，让很多朋友乐此不疲。本款彩票将“开心农场”搬上了票面，将“农产品”放进了玩法，票

面与玩法之间紧密结合，两个玩法又互相渗透，整款彩票自然美观，充满趣味性。玩转“金色土地”，体验“开心农场”，享受中奖喜悦，奉献一片爱心。

本款彩票面值5元，头奖

15万元，中奖面28.54%。

游戏规则：本彩票共有两个玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一：刮开覆盖膜，在任意一次机会中，如果刮

出三个相同的奖金金额，即中该单一奖金。共有七次机会，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出右侧的三个图符均能在玩法一中找到与之完全相同的图符，即可获得玩法二中左侧所示的奖金。如果右侧的三个图符不能在玩法一中全部找到，则玩法二中左侧所示的奖金无效。

(唐念冰)

